

湖人小牛“开季连败”

江锐 整理

对于姗姗来迟的NBA常规赛,众豪强们不知是不是没有做好准备,尤其是西部两强湖人和小牛,一开打居然同时两连败。这次,拥有科比的湖人在客场不敌国王,卫冕冠军小牛则在主场惨败给掘金。

湖人:客场不敌国王

2011-2012赛季NBA常规赛昨日继续进行,洛杉矶湖人队9年来第一次连败开季。虽然科比·布莱恩特得到全场最高的29分,但湖人队在比赛最后3分48秒进攻哑火只得到2分,他们在客场以91:100不敌萨克拉门托国王队。国王队赢得赛季开门红,他们自2008年12月10日以来首次主场击败湖人队,结束主场对湖人队的五连败。

国王队的索顿得到27分、5个篮板和3次助攻,埃文斯得到20分和3次助攻,萨尔蒙斯得到13分,考辛斯得到12分和11个篮板,从火箭转会过去的海耶斯得到7分、9个篮板、3次助攻和3次盖帽。湖人队的科比·布莱恩特得到29分、6次助攻和5个篮板,慈善·世界·和平得到19分、4个篮板和4次助攻,加索尔得到15分、9个篮板和3次助攻,墨菲得到8分和8个篮板。

小牛:主场惨败掘金

同日,卫冕冠军小牛主场93:115不敌掘金,丹佛掘金队的泰·劳森得到27分,两位替补安德烈·米勒和艾尔·哈林顿各有18分,他们带领球队在上半场就建立起27分的领先优势,掘金队赢得赛季开门红,小牛队遭遇两连败。

12分,文斯·卡特得到11分和3次助攻,布博瓦得到10分,奥多姆得到6分和7个篮板,他10投仅有1中。掘金队的劳森得到27分、4个篮板、4次助攻和3次抢断,米勒得到18分、5个篮板和5次助攻,哈林顿得到18分和5个篮板,达尼罗·加里纳利得到15分和7个篮板,阿隆·阿弗拉罗得到11分,内内·希拉里奥得到8分和7个篮板,鲁迪·费尔南德斯也有8分。

小牛队的德克·诺维茨基得到20分和4个篮板,杰森·基德得到12分和4次助攻,威廉姆斯得到



体坛播报

曼联狂胜,追平曼城

星报讯(杨扬) 昨晨,2011/2012赛季英格兰足球超级联赛第18轮一场焦点战在老特拉福德球场展开争夺,曼联主场5:0大胜维冈竞技,朴智星先拔头筹,萨蒙被红牌罚下,贝尔巴托夫上演帽子戏法,瓦伦西亚锦上添花。曼联取得5连胜,积分追平曼城。在另一场比赛中,西布朗维奇主场0:0战平此前联赛排第一位的曼城队。

拒踢假球,入选国足

星报讯(卞卡) 近日,意大利国家队主帅普兰德利决定邀请一位球员参加明年2月与美国队比赛的集训,原因并不是因为这名球员的能力出众达到了普兰德利的战术要求,而是为了奖励他拒绝踢假球!

即将得到嘉奖入选意大利国家队的球员叫做西蒙尼·法里纳。在今年11月30日古比奥与切塞纳的意大利杯比赛之前,赌博公司找到了效力于古比奥的法里纳,希望能以20万欧元的价钱收买法里纳打假球,但法里纳坚守职业道德,拒绝了假球交易。

曝刘璇已在美国结婚

星报讯(张龔) 昨日,记者接到爆料,称体操奥运冠军刘璇的男友王骏花18万买钻戒,并以此向刘璇求婚,两人已经在美国顺利结婚。但王骏的父亲、四川全兴原副总王茂俊表示,自己对此并不知情。

王骏和刘璇2001年在著名主持人何炅的介绍下相互认识,并确立恋爱关系。虽然两人感情一直很好,但均表示并不着急结婚。昨日传出他们结婚,记者立即与王骏的父亲王茂俊取得了联系。王茂俊接到电话很吃惊,他表示自己并不知道这件事情,“结婚了?我怎么不知道!”

昨日战报

火箭	95:104	魔术
公牛	91:99	勇士
猛龙	104:96	骑士
活塞	79:91	步行者
篮网	90:84	奇才
雄鹿	95:96	山猫
雷霆	104:100	森林狼
掘金	115:93	小牛
灰熊	82:95	马刺
黄蜂	85:84	太阳
76人	103:107	开拓者
湖人	91:100	国王

体彩资讯

大乐透 2.28 亿奖池迎收官

省体彩工作组铜陵考核

星报讯(马哲伍) 12月23日,安徽省体育彩票管理中心副主任陈文清、王峰一行四人来铜陵考核铜陵市2011年度体育彩票工作。

在听取了铜陵市体育局的体育彩票工作汇报后,考核组来到销售网点,对网点促销宣传、即开票展示以及销售员的销售能力等方面进行了现场查看。次日,考核组又对分中心工作进行了考核。分中心主任胡平从分中心队伍建设、彩票营销宣传和网点建设等方面做了工作汇报。王峰副主任充分肯定了铜陵分中心这几年的工作成绩,并就下一步工作做了具体要求和深入指导。

铜陵市体育局党组书记、局长吴琦,分管体育彩票调研员江钊全程陪同考核。

明年元月足彩赛程出炉

星报讯(杨扬) 近日,国家体彩中心正式公布2012年1月足彩赛程,其中胜负彩8期、半全场8期、进球彩8期,总共24期竞猜,与12月的51期竞猜相比,1月份的赛程大幅度缩水,这与五大联赛进入冬歇期有很大的关系。虽然在本月月底的时候有非洲杯赛事,但是没有进入竞猜。

2012年1月份足彩竞猜密度大幅降低,其中第一周3期,第二周2期,第三周2期,第四周1期,竞猜对象为英超、德甲、意甲、西甲、法甲、英冠、英足总杯的部分比赛。新年的第一期足彩1月2日晚22:30停售,为英超+英冠组合,第二期的时候意甲、西甲冬歇结束开始回归。

胡昌伟

超级大乐透连续5期爆出超值头奖之后,小号又跑出来充当头奖拦路虎。12月26日晚开奖的第11152期,前后区号码共开出4个小号,超级大乐透头奖也随着空开。不过,奖池奖金则因此大涨1719万多元,上升到2.28亿元,为2011年最后两期备下了丰厚的年终奖。

四个小号扎堆出人意料

12月26日晚,超级大乐透第11152期前区开出“01、04、06、21、35”,后区开出“02、11”。和此前多期开奖号码相比,当期最显著的特征就是小区号码表现火爆,前区“01、04”同出自第一

小区,“06”则是第二小区最小的号码。“06”以内的号码一期开出3个之多,上一次要回溯到今年10月31日开奖的第11128期了(当时就无人命中头奖)。此外,“21”是在遗漏长达57期

之后,终于迎来出头之日,“35”也是遗漏10期之后开出。后区“02、11”跟上一期一样,依然是一大一、一奇一偶的中庸组合,同时分别与上期的“03、10”形成了斜连号。

二等奖追加后共达44万

前后区扎堆开出4个小号,恐怕出乎广大彩民的意料,因而超级大乐透头奖连续5期爆出之后,在第11152期终于偃旗息鼓。不但头奖落空,当期二等

奖全国也只中出14注,单注奖金高达279万多元,其中有4注是追加投注命中,每注多得奖金167万多元,追加二等奖单注总奖金高达447万多元,让中

奖彩民喜出望外。14注二等奖分落11个省市,其中天津市、浙江省、山东省各中出2注,4注追加二等奖由天津、上海、山东、湖北四地彩民瓜分。

2.28 亿奖池为收官护航

时至年末,广大彩民对超级大乐透依然保持着不俗的投注热情,第11152期主玩法全国销量达到8640万多元。江苏省以1201万多的销量继续

领先,广东省销售799万多元位居第二,第三位的浙江省也销售了782万多元,第二之争日趋激烈。随着头奖落空,超级大乐透奖池

奖金也猛涨了1719万多元,上升到2.28亿多元。2011年,该玩法只剩最后两期开奖,丰厚的奖池将继续为广大彩民冲击大奖梦想保驾护航。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc